

## 无论如何，戏都要演下去！《她门的秘密》全面数位化



(新闻稿)

随着 5 月 14 日新加坡正式进入解封第二阶段（高警戒），实践剧场宣布即将于五月底登场的《她门的秘密》，活动全面转至线上，并将如期举行。

### 弹性调适，坚持创作

继去年四月被迫提前结束演出的《四马路》2020，《她门的秘密》是实践剧场第二个受到冠病疫情影响的大型制作。“虽然失望，但演出必须继续进行下去。实践剧场在过去一年创作了超过 40 多部的线上作品，因此，我们深知该如何在不影响艺术创作品质的状况下进行调整，”导演郭践红指出，“不论是现场或是网上，我们都会不屈不挠地进行创作和演出。这波疫情也再次凸显了新加坡艺术工作者的创新能力和韧性。”

《她门的秘密》最初设计在跨平台进行体验，因应疫情，将各章节活动全数转至网上举行。原先开放玩家至现场搜查的“**第三章：犯罪现场**”，将通过 360°全景摄影和嵌入式互动影像，让玩家能在“数位舞台”亲自探索犯罪现场的实境场景和线索。此外，结合故事和精致下午茶的延伸活动——“**听她门谈点心**”，则取消办理。考量到玩家的方便性，实践剧场也另外增加了“**第四章：揭晓**”的演出场次，让玩家可以更弹性地安排时间观赏。

### 相关更动如下表所示:

第三章：犯罪现场	从现场搜查改为虚拟犯罪现场调查
第四章：揭晓	增加演出场次：2021年6月7日晚间8点 (GMT+8)
听她们谈点心	取消

### 将社交距离变成远距社交

在社交聚会受到严格限制的情况下，《她们的秘密》就是网上聚会活动的最佳解决方案！结合部分剧场演出、部分解谜游戏的形式，让玩家们可以在个别观赏演出后，再一起聚在网上讨论如何破案。每张门票能让玩家从剧中的五名嫌疑犯当中，挑选两名进行线上的审问互动；如果玩家希望更全面地掌握线索，也可以揪朋友参与合作，在分别审问不同嫌疑犯后，互相交流彼此获得的资讯和线索，增加成功破案的机会。

为了鼓励玩家投入参与，只要玩家能在“第四章：揭晓”前指认幕后真凶，并提交详细精确的破案证据，就有机会赢取\$1,000 现金奖金和索乐居酒店 2 晚住宿的丰厚大奖。

此外，玩家也可以单纯选择以观众的角度，坐在电脑前观赏这个世界级的娱乐飨宴，让剧中角色为你一一揭开命案背后的真相。集结来自新加坡本地剧场、电影、音乐和科技等领域的资深创作者，《她们的秘密》不但是实践剧场的又一代表作，更标志了新加坡跨界创作的不同可能性。

### 面对困境，更要团结一致

“牛车水的社区伙伴们一直非常支持这个制作，”实践剧场执行总监兼伙伴拓展组负责人吴维奋表示，“而在这波疫情之下，餐饮相关的合作伙伴可能是受到最严重影响产业之一，所以我们也设法尽我们所能的回应他们对实践剧场的肯定和支持。”由实践剧场提出利润分配的方案，代替原先提供给购票玩家堂食的促销优惠，以支持合作的餐饮店伙伴们。

自 5 月 24 日起，只要是通过各相关合作伙伴购入的门票，其收入就会分配给该餐饮店和实践剧场。其中包含 Bunker Bunker SG、Beng Who Cooks、Moonstone Bar、Tempura Oji 和東興等店家，完整合作伙伴名单也将于近期公布。

## 走入《她们的秘密》的世界

受到新加坡旅游局和索乐居酒店（Hotel Soloha）支持，《她们的秘密》以“数位舞台”（[brideknockstwice.com](http://brideknockstwice.com)）为平台，结合数位剧场演出、能和演员即时互动的线上审讯，以及通过虚拟影像重建的凶杀现场，邀请来自世界各地的观众和玩家，在 5 月 31 日至 6 月 7 日一同开启这场与众不同的探索和体验。